
Инженер по безопасности движения признан виновным в нарушении правил охраны труда, повлекшем смерть человека

Собранные Вилюйским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении инженера по безопасности движения Газопромышленного управления ОАО «ЯТЭК», признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, совершенное лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, повлекшее по неосторожности смерть человека). Следствием и судом установлено, что в ноябре 2010 года инженер, возглавляя работы по замерам толщины льда на 280 километре реки Вилюй, не провел целевой инструктаж работников и поверхностно объяснил им предстоящую работу, не проконтролировал ее ход. В результате ненадлежащего контроля со стороны инженера по безопасности бульдозер под управлением 49-летнего машиниста выехал на неокрепший лед реки Вилюй и при расчистке снега провалился под лед, при этом водитель погиб. Приговором суда подсудимый признан виновным и приговорен к наказанию в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год и с лишением права занимать должность инженера по безопасности движения сроком на 1 год. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

23 сентября 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/625255>